
 

 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: 

Запасні частини до бензопил (Міжгірське надлісництво, Брустурянське 

надлісництво) філії «Карпатський лісовий офіс» 

                  ( ДК 021:2015: 16820000-9 — Частини для лісогосподарської техніки  

 

Обґрунтування очікуваної вартості щодо закупівлі запасних частин до бензопил, здійснено 
на підставі інформації, наданої Брустурянським та Міжгірським надлісництвом, філії 

«Карпатський лісовий офіс» ДП «Ліси України».  

Враховуючи той факт, що в надлісництвах постійно працюють власні лісозаготівельні 

бригади та нижній склад, де постійно ведуться роботи по валці лісу, обрубці сучків, 

розкряжуванні  на потрібні сортименти, і все це робиться бензиновими моторними пилами 

марки STIHL, а тому постійно виникає потреба в розхідниках та запасних частинах: шинок, 

ланцюг, глушник, свіча запалювання, фільтр, щеплення та інші запчастини. Виконання 

планових завдань по заготівлі залежить від стану бензинових пил та постійне утримання їх в 

робочому стані, що в свою чергу вимагає вчасне технічне обслуговування бензопил та заміну 
по розхідників. В зв’язку з тим, що тендер на закупівлю запасних частин до бензопил для 

Брустурянського та Міжгірського надлісництв оголошений 20.02.2026-го року не відбувся 

https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-02-20-004328-a,  виникла нагальна потреба в 

укладенні договору без застосування відкритих торгів керуючись пунктом 4 статті 13 постанови 

Кабінету Міністрів України №1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», на підставі якого замовник має 

можливість здійснювати укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
для закупівлі товарів та послуг у разі, коли: існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у 

зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовником 

строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного 

каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.  

Очікувана вартість предмета закупівлі: Запчастини до бензопил (Міжгірське надлісництво, 

Брустурянське надлісництво)  (ДК 021:2015 «16820000-9»- Частини для лісогосподарської 

техніки ) становить 1112458,86 грн  з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з проведенням 

моніторингу ринку цін, шляхом збору та аналізу комерційних пропозицій з визначенням 
найнижчої вартості по запасних частинах до бензопил. 

 

              Розглянуто  комерційні пропозиції : 

-від ФОП  Подольський Микола Миколайович,   вартість пропозиції  становить    1126564,00 

грн., з ПДВ. 

- від  ФОП  Фіцай Микола Миколайович,   вартість  запасних  частин становить  1151749,20  

грн., з ПДВ 

- від  ТОВ «ЕЛЕКТРОТРЕЙД-СЕРВІС», вартість  запасних частин становить 1112458,86 

грн., з ПДВ. 

             Отже, найактуальніша  пропозиція  становить: 1112458,86  грн., з ПДВ і   надана ТОВ 

«ЕЛЕКТРОТРЕЙД-СЕРВІС». 
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